Règlement intérieur

Ce sont des règles de bon sens qui vous permettront à vous et aux utilisateurs suivants de prendre autant de plaisir dans un environnement propre et agréable : respect des lieux, hygiène et sécurité. 

· Lors de votre arrivée, MERCI de retirer vos chaussures. Des claquettes antidérapantes sont mis à disposition pour votre confort. L’utilisation au rez-de-chaussée est fortement conseillé. En cas de chute, EVAZIONA décline toutes responsabilités.

· ﻿Vous disposerez d’une maison de 70m² entièrement équipée, rénovée et imaginée pour vous assurer un moment de détente absolue. L’entrée se fera en autonomie grâce à un code de boîte à clés qui vous sera communiqué 2 heures avant votre arrivée. Vous pourrez vous stationner gratuitement sur le trottoir devant la maison (côté rue). 

· Lors de votre réservation, vous vous engagez à respecter les lieux. C’est-à-dire, qu’en cas de détérioration, dégradation ou vols nous serons dans l’OBLIGATION d’entrer en contact et de trouver un accord suivant le préjudice subi. En cas de casse de vaisselle (non facturé) ou disfonctionnement d’un appareil, merci de nous en informer





· Sur place, vous aurez à disposition : une piscine que vous utiliserez sous votre responsabilité, c’est-à-dire qu’en cas de dégradation du matériel ou d’utilisation de savon, d’huile de bain ou huile de massage, les réparations des dégâts seront à la charge des utilisateurs. Pour votre sécurité, attention aux risques d’électrocution. La chaleur renforce les effets secondaires des médicaments et de l’alcool et peut faire perdre connaissance. Sortez immédiatement si vous vous sentez fatigués ou somnolent. Attention au risque de noyade. L’eau de la piscine est réglée à une température de 32°C, cette température est considérée sécuritaire pour un adulte en bonne santé. 
Règles d’hygiène à respecter : 
- Avant d’entrer dans la piscine, douche préalable à l’eau savonneuse et bien se rincer. Ne pas utiliser de produits cosmétiques avant d’entrer dans l’eau.
- Démaquillage obligatoire
Interdit dans la piscine : Cigarettes, aliments, boissons, appareil électriques. ATTENTION au risque d’électrocution. INTERDICTION de sauter
· Vous trouverez également un vidéoprojecteur avec home cinéma, ils seront utilisés sous votre responsabilité. Merci de respecter les nuisances sonores et ne pas mettre l'amplificateur au maximum afin d'éviter la dégradation du matériel. Pour la sécurité de tous, l’entrée principale (sous le porche) est sous vidéo-surveillance.

· En cas d’annulation : Toute réservation peut être annulée ou modifiée 48 heures à l'avance de la date de la réservation, par téléphone ou par mail. Passé les 48 heures, seul un remboursement vous sera proposé sous forme de “Bon Cadeau” valable 1 an à partir de la date d'émission.


Vous avez réservé mais souhaitez ajouter d’autres prestations? Prenez contact avec nous. Elles seront à régler soit par virement bancaire soit sur place dans la boîte qui se trouve dans le "passe plat". Pour le petit déjeuner, merci d’indiquer en commentaire lors de la réservation, l’heure souhaitée.

· Chauffage : Un déshumidificateur chauffe le logement (uniquement l’hiver) et est réglé pour une température de 20°C . Veillez à ce que la porte d'entrée reste toujours fermée pour éviter tout dysfonctionnement de l'appareil. La chaleur ressentie dans le logement est dû à la chaleur dégagée par la piscine. Si vous souhaitez que l'on baisse la T°C de l’eau, n’hésitez pas à nous le signaler

· [bookmark: _GoBack]Sur place, vous trouverez un classeur avec tous les détails concernant votre séjour. Vous trouverez également un réfrigérateur de quoi vous rafraichir si vous en avez l’envie. Toutes boissons consommés sont à régler, soit par virement bancaire ou dans la boîte qui se trouve dans le « passe plat »

· Contre-indications : Il est interdit d'inviter des personnes à vous rejoindre dans le logement. Pendant la grossesse, l’utilisation des jets peut être préjudiciable pour le fœtus. Il est enfin déconseillé aux personnes sujettes aux affections cutanées. La chaleur et l'humidité entretiennent les infections voire favorisent leur transmission. Nous déclinons toute responsabilité.

Pour tout renseignement ou informations complémentaires, contactez-nous. 
